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Vielen Dank für den Kauf unserer Kühlenden Augenmaske aus wertigen 
Aventurin Steinen, mit der Sie Ihren Augenbereich regenerieren, die 
Gesichtsmuskulatur entspannen und auch Stressgefühle nach einem 
anstrengenden Tag wohltuend abbauen können.
Damit Sie lange Freude an Ihrer Kühlenden Augenmaske haben und sie 
vollumfänglich nutzen können, lesen Sie bitte diese Bedienungsanlei-
tung sorgfältig durch, bevor Sie die SEECODE Kühlende Augenmaske 
nutzen, um Schäden durch falsche Bedienung zu vermeiden. Wenn Sie 
die SEECODE Kühlende Augenmaske Dritten überlassen, sollte auch 
diese Bedienungsanleitung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte 
die Bedienungsanleitung auch zum Nachschlagen auf. 

Techn. Daten
Produktgröße: Länge 21 cm, Breite 9,5 cm, Höhe 0,6 cm
Gewicht: 188 g
Material: Aventurin-Steine

Lieferumfang
Kühlende Augenmaske in Geschenkbox
Bedienungsanleitung

Anwendung der Kühlenden Augenmaske

In der Antike galt der grüne Aventurin als Stein der Harmonie und 
Lebensfreude. Die moderne Steinheilkunde schreibt dem an Jade 
erinnernden Quarz besonders harmonisierende und beruhigende Eigen-
schaften zu. Er fördert die Gelassenheit und die Regeneration. 
Legen Sie die Kühlende Augenmaske auf den Augenbereich, beachten 
Sie dabei die Nasenaussparung und genießen die wohltuende Wirkung. 
Sie können beide Seiten der Augenmaske dafür benutzen.
Für einen stärkeren Kühleffekt können Sie die Augenmaske vor der An-
wendung auch in den Kühlschrank legen.
Die Anwendung der Augenmaske kann immer und so oft Sie möchten 
genossen werden, zur allgemeinen Regeneration, um Augenschwellun-
gen zu lindern, zur Entspannung der Gesichtsmuskulatur. Morgens zur 
Erfrischung oder abends zur Entspannung vor dem Schlafengehen – 
wann immer Sie es wünschen.
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Pflege	
Reinigen Sie die Augenmaske mit einem weichen, ggf. leicht feuchten 
Tuch. Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder scharfe 
Chemikalien. Verwenden Sie keine metallischen Reinigungsgegenstän-
de. 

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin ent-
halten sind 6 Monate Garantie ab Kaufdatum. 
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als 
Beleg hierfür gilt der Kaufbeleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden 
gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft. Ein Ausschluss der 
Garantie findet unter folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produkts ohne unsere Genehmigung
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
• bei Fallschäden
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte 
das vollständige Produkt in einer transportsicheren Verpackung an die 
Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen wurde. Beschreiben 
Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den 
Original Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacher-
füllung vor Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche Transportkosten 
werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs 
der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruchnahme 
der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung 
bzw. jeder Nachdruck, auch auszugsweise, sowie die Wiedergabe der 
Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit schriftlicher Zu-
stimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. 
Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpackungsmaterialien 
gemäß den örtlich und regional geltenden Vorschriften. 
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Thank you for purchasing our cooling eye mask made of precious aven-
turine stones, which you can use to regenerate the eye area, relax the 
facial muscles and also relieve feelings of stress after a strenuous day.
In order to enjoy your Cooling Eye Mask for a long time and to make full 
use of it, please read these operating instructions carefully before using 
the SEECODE Cooling Eye Mask to avoid damage due to incorrect 
operation. If you give the SEECODE Cooling Eye Mask to a third party, 
this instruction manual should also be handed over. Please also keep the 
operating instructions for future reference. 

Technical data
Product size: length 21 cm, width 9.5 cm, height 0.6 cm
Weight: 188 g
Material: aventurine stones

Scope of delivery
Cooling eye mask in gift box
Instruction manual

Application of the cooling eye mask

In ancient times, the green aventurine was considered the stone of 
harmony and joy of life. Modern stone healing attributes particularly 
harmonizing and calming properties to quartz, which is reminiscent of 
jade. It promotes serenity and regeneration. 
Place the cooling eye mask on the eye area, paying attention to the nose 
recess, and enjoy the soothing effect. You can use both sides of the eye 
mask for this.

For a stronger cooling effect, you can also place the eye mask in the 
refrigerator before use.
The use of the eye mask can be enjoyed anytime and as often as you 
like, for general regeneration, to relieve eye puffiness, to relax the facial 
muscles. In the morning for refreshment or in the evening for relaxation 
before going to bed - whenever you wish.
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Care 
Clean the eye mask with a soft, slightly damp cloth if necessary. Do 
not use abrasive cleaning agents or harsh chemicals. Do not use any 
metallic cleaning objects. 

Guarantee/warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This inclu-
des a 6-month guarantee from the date of purchase. 
The territorial scope of the warranty protection is Europe-wide. The proof 
of purchase is valid as proof of this. The product has been thoroughly 
checked for quality and functionality before dispatch. The guarantee is 
excluded in the following cases:
- if the product is modified without our approval
- in the case of use other than that stated above
- in the event of damage caused by dropping
When making a claim under the guarantee/warranty, please return the 
complete product in transport-safe packaging to the point of sale from 
which the product was purchased. Describe the detected defect in the 
product and enclose the original proof of purchase with the shipment. 
The seller reserves the right to remedy the defect before refunding the 
purchase price. Necessary transport costs will be reimbursed to the 
customer if a justified claim under the statutory guarantee/warranty is 
established. The use of the legal rights of defect is free of charge.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, 
including excerpts, as well as the reproduction of illustrations, even in 
modified form, is only permitted with the written consent of the manufac-
turer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used can be recycled. Dispose of 
packaging materials that are no longer needed in accordance 
with local and regional regulations.
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Nous vous remercions d‘avoir acheté notre masque rafraîchissant pour 
les yeux en pierres d‘aventurine de qualité, qui vous permettra de régé-
nérer votre région oculaire, de détendre les muscles de votre visage et 
également d‘évacuer de manière bienfaisante les sentiments de stress 
après une journée fatigante. 
Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre masque oculaire 
rafraîchissant et l‘utiliser pleinement, veuillez lire attentivement ce mode 
d‘emploi avant d‘utiliser le masque oculaire rafraîchissant SEECODE 
afin d‘éviter tout dommage dû à une mauvaise manipulation. Si vous 
confiez le masque oculaire refroidissant SEECODE à un tiers, ce mode 
d‘emploi doit également lui être remis. Conservez également ce mode 
d‘emploi pour pouvoir vous y référer ultérieurement. 

Données techniques
Dimensions du produit : longueur 21 cm, largeur 9,5 cm, hauteur 0,6 cm
Poids : 188 g
Matériau : pierres d‘aventurine

Contenu de la livraison
Masque oculaire rafraîchissant dans une boîte cadeau
Mode d‘emploi

Utilisation du masque oculaire rafraîchissant

Dans l‘Antiquité, l‘aventurine verte était considérée comme la pierre de 
l‘harmonie et de la joie de vivre. La lithothérapie moderne attribue au 
quartz, qui rappelle le jade, des propriétés particulièrement harmonisâtes 
et apaisantes. Elle favorise la sérénité et la régénération. 
Posez le masque rafraîchissant pour les yeux sur le contour des yeux en 
tenant compte de l‘échancrure du nez et profitez de son effet bienfaisant. 
Vous pouvez utiliser les deux côtés du masque pour les yeux à cet effet.

Pour un effet rafraîchissant plus prononcé, vous pouvez également 
mettre le masque pour les yeux au réfrigérateur avant de l‘utiliser.
L‘utilisation du masque pour les yeux peut être appréciée à tout moment 
et aussi souvent que vous le souhaitez, pour une régénération générale, 
pour atténuer les gonflements des yeux, pour détendre les muscles du 
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visage. Le matin pour se rafraîchir ou le soir pour se détendre avant 
d‘aller se coucher - quand vous le souhaitez.

Soins 
Nettoyez le masque pour les yeux avec un chiffon doux, si nécessaire lé-
gèrement humide. N‘utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou de 
produits chimiques forts. N‘utilisez pas d‘objets de nettoyage métalliques. 

Garantie/garantie
La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Ce 
délai comprend une garantie de 6 mois à compter de la date d‘achat. 
La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. La 
preuve d‘achat fait office de justificatif. La qualité et la fonctionnalité du 
produit ont été minutieusement contrôlées avant l‘envoi. La garantie est 
exclue dans les cas suivants :
- en cas de modification du produit sans notre autorisation
- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute

En cas de recours à la garantie/garantie, veuillez renvoyer le produit 
complet dans un emballage résistant au transport au point de vente où le 
produit a été acheté. Décrivez le défaut constaté sur le produit et joignez 
à l‘envoi la preuve d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit de 
réparer le produit avant de rembourser le prix d‘achat. Les frais de trans-
port nécessaires seront remboursés à la clientèle en cas de constatation 
d‘un droit justifié de la garantie légale/du droit de garantie. Le recours aux 
droits légaux en matière de vices est gratuit.

Remarques générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par les droits d‘auteur. Toute reproduction ou 
réimpression, même partielle, ainsi que la représentation des illustrations, 
même modifiées, ne sont autorisées qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Remarques concernant la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez 
les matériaux d‘emballage qui ne sont plus utilisés conformé-
ment aux réglementations locales et régionales en vigueur.
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Dank u voor de aankoop van ons verkoelende oogmasker gemaakt van 
kostbare aventurijnstenen, dat u kunt gebruiken om het gebied rond de 
ogen te regenereren, de gezichtsspieren te ontspannen en ook gevoe-
lens van stress te verlichten na een inspannende dag.
Om lang plezier te hebben van uw verkoelende oogmasker en er 
optimaal gebruik van te maken, dient u deze gebruiksaanwijzing aan-
dachtig door te lezen voordat u het SEECODE verkoelende oogmasker 
gebruikt om schade door verkeerde bediening te voorkomen. Als u het 
SEECODE Cooling Eye Mask aan derden geeft, moet u deze gebru-
iksaanwijzing meegeven. Bewaar de bedieningshandleiding ook voor 
toekomstig gebruik. 

Technische gegevens
Afmetingen product: lengte 21 cm, breedte 9,5 cm, hoogte 0,6 cm
Gewicht: 188 g
Materiaal: aventurijnstenen

Leveringsomvang
Verkoelend oogmasker in geschenkverpakking
Gebruiksaanwijzing

Toepassing van het verkoelende oogmasker

In de oudheid werd de groene aventurijn beschouwd als de steen van 
harmonie en levensvreugde. De moderne steengeneeskunde kent bij-
zonder harmoniserende en kalmerende eigenschappen toe aan kwarts, 
dat doet denken aan jade. Het bevordert sereniteit en regeneratie. 
Plaats het verkoelende oogmasker op de oogzone, met aandacht voor 
de neusspleet, en geniet van het kalmerende effect. Je kunt hiervoor 
beide kanten van het oogmasker gebruiken.

Voor een sterker verkoelend effect kun je het oogmasker voor gebruik 
ook in de koelkast leggen.
Je kunt het oogmasker op elk moment en zo vaak als je wilt gebruiken, 
voor algemene regeneratie, om wallen te verlichten, om de gezichtsspie-
ren te ontspannen. s Ochtends ter verfrissing of ‚s avonds ter ontspan-
ning voor het slapengaan - wanneer je maar wilt.
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Verzorging 
Reinig het oogmasker indien nodig met een zachte, licht vochtige doek. 
Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of agressieve chemica-
liën. Gebruik geen metalen reinigingsvoorwerpen. 

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is 
inclusief 6 maanden garantie vanaf de aankoopdatum. 
De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs geldt als bewijs 
hiervan. Het product is voor verzending grondig gecontroleerd op kwali-
teit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de volgende gevallen
- als het product zonder onze toestemming is gewijzigd
- bij ander gebruik dan hierboven vermeld
- in geval van schade veroorzaakt door vallen
Als u een claim wilt indienen onder de garantie, stuur dan het volledige 
product in een transportveilige verpakking terug naar het verkooppunt 
waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het geconstateerde defect 
aan het product en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De 
verkoper behoudt zich het recht voor om het defect te verhelpen voordat 
het aankoopbedrag wordt terugbetaald. Noodzakelijke transportkosten 
worden aan de klant vergoed als een gerechtvaardigde claim onder 
de wettelijke garantie wordt vastgesteld. Het gebruik van de wettelijke 
rechten op gebreken is gratis.

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Vermenigvuldiging of herd-
ruk, met inbegrip van uittreksels, evenals de reproductie van illustraties, 
zelfs in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met schriftelijke toestem-
ming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
Het gebruikte verpakkingsmateriaal kan worden gerecycled. 
Gooi verpakkingsmateriaal dat niet langer nodig is weg volgens 
de plaatselijke en regionale voorschriften.
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